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      29ª SESSÃO 
18ª Sessão Ordinária 

 
 
           Ata n.º 29/2018 – Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (04-06-
2018), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, 

Estado do Paraná, em sua Vigésima Nona Sessão e Decima Oitava Sessão Ordinária. Com a presença 
de sete vereadores, estando ausente o vereador Claudio Hipólito. Sob a Presidência do Vereador Dorival 
Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Marcos 12, Versículo 1-12) 
realizado pela vereadora Rosana Rocha da Silva. No EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes 

matérias: Atas 28/2018, que foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; RELATORIOS 

DA AUDIÊNCIA PÚBLICA. (1ºQuadrimestre 2018- realizado em dia 30-05-2018 as 19:00 horas, na 

câmara municipal) - Autoria do Poder Executivo – para emissão de Parecer Conclusivo; 
INDICAÇÃO N. 012/2018 -  Autoria do vereador Anderson Cleiton Alves. Que seja providenciado a 
reconstrução do muro que cerca os fundos do pátio de máquinas de nossa municipalidade; CONVITE -  
Autoria da Gerente Regional da Emater de Ivaiporã-Pr. Convidando para evento em comemoração aos 
62 anos do Instituto Paranaense de Extensão Rural, dia 07-07-2018 as 13:00 hs, no SESC/SENAC em 

Ivaiporã-Pr. No EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra: DORIVAL CAETANI. Eu só quero justificar o 
Claudião, nosso vereador Cláudio Hipólito que passou mal no sábado, hoje até nós fomos lá visitar ele e 
por isso ele não está na sessão, alterou a pressão e ele pelo jeito também pegou uma virose muito 
forte que derrubou ele, então só justificando, o vereador que tiver tempo e quiser ir lá visitar, ele não 
estava bom, nada bem hoje de manhã e a Paula foi lá encaminhar até o hospital fazer exame de sangue 
e tudo, entendeu, acho que já não tem a pressão muito boa e acabou ficando um pouco nervoso; 
ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite a todos, presidente, aos vereadores, aos demais que estão 

presentes meu boa noite. Sobre a indicação que eu fiz de uma reconstrução do muro, até mesmo 
poderia se fazer em uma construção ali em tela, uma tela mesmo, alambrado como foi feito no fundo ali 

do setor dos maquinários porque ele foi feito ali uma tela no fundo, atrás que fica do lado do asfalto e 
ali até mesmo fizeram como um portão para abrir e para fechar, até aí tudo bem, mas aí mais do lado 
direito ali onde era a Telepar, então ela fica ali no fundo daquela data e tem uma data vazia que até 
mesmo tem um senhor que sempre limpa aquela data ali e ali fica aberto, onde estão os tratores que 
vão para leilão, os carros, as plantadeiras ficam ali e tudo e ali está aberto que fica junto com o asfalto, 

então quer dizer, pode entrar muito bem quem quiser, sair quem quiser e não por culpa do guardião, 
mas é um lugar que até mesmo difícil do guardião estar olhando e cuidando, porque tem um pátio de 
máquinas que fica ali para cá, tem a casa que fica no meio da construção e essa tela aberta lá para o 
fundo, então quer dizer, se eu fizesse mesmo ali um alambrado, uma tela alta e fechada para aquilo ali 
porque as pessoas entram, saem e circulam normalmente sem que ninguém veja, principalmente à 
noite onde até mesmo a iluminação lá é uma iluminação fraca uma iluminação ruim, então é um pátio 

escuro e também do outro lado se possível erguer um alambrado um pouco maior dos lados e a frente, 
eu sei que tem um projeto futuro ali para às vezes se investir em dinheiro ali muito alto onde vou 
colocar um muro fixo ou alguma coisa ali que tem-se um projeto aí para verificar para ver se dá certo 

que é o da saúde, mas dá para se colocar ali um alambrado, mesmo uma cerca alta aí com arames ou 
alguma coisa assim e para se fechar até mesmo a frente, colocar um portão de entrada e saída, nós 
temos os guardiões, onde fica fechado porque o mesmo no dia que eu desci lá dia fiquei acho que 
durante o dia uns 40 minutos, não tinha ninguém e tudo aberto, então quer, dizer eu estava lá, foi 

aonde eu fui ver aquele dia das máquinas e tudo, ninguém no dia que eu cheguei lá, então quer dizer, 
se tivesse ali fechado e tudo, dificultar os acessos aí as vezes para as coisas que possam ser assim 
como a gente diz errado, onde coloquei nas indicações que podem estar acontecendo e que estão 
acontecendo lá. Então até mesmo peço aos vereadores que até mesmo se quiserem possam reforçar 
essa indicação porque não é um custo alto, não fica alto para se fechar mesmo em alambrado e a 
iluminação também se puder melhorá-la. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Senhor presidente, 
demais vereadores. Só para reforçar essa indicação do Anderson, lá no passado, os vereadores que 

estão nessa sugestão não lembra, mas eu fui autor de vários pedidos, até daquele cobertura para 
guardar aqueles trator lá embaixo, das plantadeiras que cara, porque hoje eu vejo o maquinário 
agrícola é muito caro, hoje tem que ter, quem tem os maquinário agrícola tem que ter uma atenção 

muito boa e se puder zelar porque hoje você vai comprar uma plantadeira você fica bobo de ver o 
preço, qualquer coisa que você vai comprar da agricultura hoje, eu sei porque meus filhos tem e eu 
vejo quanto eles pagam. Então lá no passado eu fiz um pedido para fazer uma cobertura e foi feito a 

cobertura na época, tiraram aquelas plantadeiras que estavam no tempo, plantadeira aí nova e vai 
estragando, então igual a você falou isso aí é bem lembrado, eu acho que é onde você ficar em 40 
minutos de dia, não tem ninguém ali, ou se o cara for lá na beira do asfalto de noite, as vezes o guarda 
nem vê e qualquer coisa que tirar de uma plantadeira, todo mundo sabe o valor que é, então eu acho 
que é válido, muito válido pelo menos fazer para não entrar pessoas que um cachorro tudo bem, não 
faz nada, mais o ser humano é complicado. Presidente DORIVAL CAETANI. Eu quero encaminhar o 
relatório de audiência pública do primeiro quadrimestre de 2018 realizado a audiência dia 30 do 05 de 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 23/08/2018 às 23:53:40

                               1 / 5



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –    CNPJ/MF  nº   72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 

 

 

 

2018, está sendo encaminhado para as comissão de finança e orçamento para ser elaborado os 
pareceres, está aqui a disposição dos vereadores, vai ser elaborado os parecer para a próxima sessão. 
Aproveitando, eu vou ler aqui rapidinho projeto de lei nº845 do plano municipal de saneamento e o 
projeto de lei nº855 de um crédito adicional de r$ 20.000, projeto de lei nº854 de R$310.000 também 
o crédito e o projeto de lei nº853 de R$80.000 mil, todos estão à disposição dos vereadores para 
parecer provocação, só lembrando que foi tramitado e já está para os vereadores tomarem atitude, 

está ok. Como não temos mais nada para ser discutido passamos para a ordem dia, não temos nada 
para ser votado no dia de hoje. Eu peço para o nosso primeiro secretário fazer a inscrição. Antes eu só 
queria citar aqui um pequeno detalhe que nós já estamos no expediente de pessoal, eu gostaria de 
deixar claro aqui para os companheiro vereadores que talvez alguém pergunta, alguém cobra, eu já 
estou nesse município em torno de 12 a 13 anos, toda vida prestando serviço para EMATER, para 
prefeitura, uma época para unidade veterinária e agora estou na saúde, sempre eu estive trabalhando, 

nunca fui uma pessoa de deixar o serviço para ir pescar, a não ser que eu esteja levando um doente 

para Londrina ou para Curitiba acompanhando o prefeito, toda vida eu fiz as coisas certas, porque a 
gente que é funcionário público tem que estar sempre sabendo que você tem um salário para receber 
no final do mês e isso daí ajuda, a gente não pode perder, é duro hoje para arrumar emprego, 
entendeu. Então, eu queria deixar bem claro para os vereadores que são meus fiscais, meus amigos 
que sempre tem que estar fiscalizando a gente, tem que estar fiscalizando porque hoje dinheiro não se 
acha no lixo e eu quero deixar claro que eu estou amparado em uma lei aqui com a portaria da casa 
civil, a lei nº18.135 de 3 de junho de 2014, até gostaria que os vereadores tomasse ciência, lei 

nº18.135 de 3 de julho de 2014 publicada no Diário Oficial nº9.239 de 3 de julho de 2014, no artigo 36 
aonde que talvez o pessoal fala “como é que o Dorival manda, como ele é controlado?”, eu estou 
amparado nessa lei pela portaria do Diário Oficial, portaria nº131/2017 que ela vale até 31/12/2018, e 
nessa lei quando fala como é que eles me controla e eles me autorizaram a fazer no art.36, §3º, diz 
aqui que o órgão público responsável pelo ponto do servidor cedido que deve ser encaminhada até o 
quinto dia útil do mês subsequente, entendeu, o registro de frequência do servidor que hoje que quem 

é o meu o meu fiscalizador que eu estou cedido para a prefeitura municipal. Então, se alguém por 
exemplo tiver dúvida que eu tenho que fazer através de uma maneira o porquê que hoje eu não bato 
ponto no digital, porque a Assembleia Legislativa tem que disponibilizar um canal de um computador de 
lá para cá para mim poder fazer aqui porque específico ponto dele e eu sou cedido sem ônus quem 
paga eu são eles, então até eu gostaria se os vereadores quiserem, tiver dúvida ou alguém tiver 
dúvida, eu estou amparado nessa lei. Hoje eu falei com a minha chefia, até por uma conversa que eu 
tive aí, eu queria dizer que eu amparado nessa lei e essa lei tem que ser assinada pelo Prefeito 

Municipal ou para o meu RH até o quinto dia útil do mês subsequente tem que estar mandando lá, 
então até para me justificar, isso é bom porque eu fui cobrado a fazer ponto digital, conversei com o 
Adauto, eu vou ficar amparado nessa lei que a minha chefia mandou, diz que é legal, entendeu, eu falei 
“mas se tiver denúncia?”, esses tempos o Adauto pediu para eu apertar o dedo e eu disse que não iria 
fazer porque estou amparado, mandaram fazer assim, todo mês é mandado o meu relatório para lá via 
Sedex da prefeitura que manda, entendeu e eu tenho essa lei de amparo e quero que vocês me 
fiscalizem também, se eu não tiver prestando serviço eu quero que me denunciem, entendeu, falo isso 

para os vereadores porque talvez alguém tem dúvida de mim e vocês são os maiores fiscalizadores do 
município, eu gosto de deixar claro que a minha vida é aberta, eu trabalho aqui para ajudar o 
município, sou pago pelo pela Assembleia, a não ser que seja a câmara, tem a lei de amparo. Então, eu 
gosto de deixar claro porque no dia que vocês perguntarem aonde ele estava amparado, é um direito 
de vocês, vai estar a lei para vocês ver o artigo tudo mais. Eu já fui cobrado pelo prefeito e eu falei que 
estou amparado, liguei para Assembleia, minha chefe falou “Dorival se você tiver pescando, caçando ou 

fazendo alguma coisa no município que não seja o seu trabalho honrando o seu salário, aí você vai ser 
recolhido ou até essa vai ter que devolver o seu salário”, mas aonde que eu fui, perguntei para o Tiago, 
o prefeito e pergunta para vocês o meu órgão ou na prefeitura ou na Câmara ou na saúde, tem hora 
que eu estou aqui porque eu estou de plantão com o celular ligado, entendeu, mas, sai da linha eu não 
saio, então tem que deixar claro para vocês. Eu até falei para o Adauto que eu ia deixar registrado nas 
atas da Câmara porque é bom e eu acho que todos nós tem que fiscalizar um ao outro mesmo porque 
nós somos funcionário e dinheiro público não se acha no lixo só porque eu fui questionado eu estou 

registrando aqui perante 9 vereadores, José Antônio como secretário, ele não venho aqui para isso aí, 
mas está ouvindo e também a nossa Assessoria Jurídica porque se tiver um dia que eu apertar o dedo 

não custa nada, mas porque eu vou apertar o dedo se estou amparado numa lei aqui certinho, 
entendeu, isso eu queria que ficasse claro, no dia que eu não estiver dando ciência no salário que eu 
ganho, daí vocês podem falar para mandar embora do município porque não serve mais. Desculpa de 
eu falar, mas eu tinha que registrar isso daí, é um direito de vocês saber e um direito também deu 
estar conversando com os companheiros vereadores, porque “que jeito que o Dorival está no município, 

qual a forma?” vocês não sabiam ou sabiam, então estou colocando a parte se precisar tem a lei aqui 
de amparo, ok. Porque eu senti de falar, eu vou falar, é por aí, eu não tenho nada a esconder dos meus 
companheiros, estou aqui para ajudar e quero ajudar o município da melhor forma possível. Muito 
obrigado. ROSANA ROCHA DA SILVA. Val, já que você comentou, disponibilizado do Estado, da 
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Assembleia para o município a disposição, não é porque, não sei a tua aí como que funciona, mas, nós 
professores quando somos disponibilizadas vezes para algum local, outro local, nós temos um livro 
ponto que nós temos que assinar todos os dias, então, um livro e uma folha de frequência 
disponibilizado que nós assinamos todos os dias e daí quando não é o livro ponto, quando não existe o 
livro ponto é a digital porque essa digital funciona como um livro ponto, então na escola que tem a 
digital é digital na escola que tem livro ponto e livro ponto né então, por exemplo se a gente é 

disponibilizado nós também, nós se temos lá um cargo vamos lá para Ivaiporã e eu sou disponibilizados 
na escola, então aquela escola que foi cedida ou que seja naquele local, eu tenho que assinar o ponto 
ou se não tiver o ponto é a digital, então porque existe uma lei de amparo que você pode ser 
disponibilizado ou cedido de um órgão do estado para o município, mas, nós temos que continuar com 
os mesmos naquele local se é uma digital é a digital e se é livro ponto é livro ponto, mas nós podemos 
ser cedidos, nós podemos ser disponibilizado, mas quanto ao livro ponto ou ponto a digital nós temos 

que se adequar aonde nós somos disponibilizados é assim que funciona com a gente do Estado como 

professores, agora no teu caso eu não sei, porque existe a lei de amparo para disponibilização ou 
cedência desse caso, inclusive remoção, todo um aparato de lei, mas se nós somos envolvidos ou se 
nós somos disponibilizados, nós vamos adequando-a ao local onde nós fomos disponibilizados. 
Presidente DORIVAL CAETANI. Até uma vez a assembleia legislativa discutiu isso quando eu estava na 
agricultura, eles tinha que mandar um computador para mim aqui e disponibilizar um canal só deles 
que lá ninguém entra para poder tá fazendo, mas por isso que eles me cederam para o município e 
muito mais funcionário por aí, todos eles, inclusive a minha função e são duas função como motorista 

também, o motorista não tem como ele ficar apertando o dedo. ROSANA ROCHA DA SILVA. É porque 
para nós enquanto município e devido à falta de funcionário é bom para nós disponibilizarem do estado, 
não estou falando nada quanto a isso porque sempre é bom ter mais lógico, pessoas disponíveis, só 
estou falando quanto à adequação que nós saímos do nosso setor e vamos para outro nós nos 
adequamos as leis que estão lá naquele setor. Presidente DORIVAL CAETANI. Todo mês o prefeito 
manda um ofício, assina no RH, manda lá e é arquivado e o Ministério Público está dentro de um 

escritório, dentro da Assembleia, eles tem conhecimento disso que eu faço aqui. ROSANA ROCHA DA 
SILVA. Porque tipo assim, nós somos da SEED- Secretaria do Estado da Educação, então lá eles não 
disponibilizam um canal direto, então eu tenho que me adequar em qual escola estou, se for livro ponto 
eu assino livro ponto e se for digital eu tenho que fazer digital naquela escola, embora eu seja 
funcionaria do Estado. Presidente DORIVAL CAETANI. Agora só para ficar claro, se o Estado tiver órgão 
aqui por exemplo a educação tem órgão aqui, a secretaria da Agricultura tem órgão aqui, a Assembleia 
não tem órgão aqui, se eles quiserem mandar para escola, ela é da educação, agora Assembleia não 

tem, não tem nem a secretaria da assembleia legislativa aqui, por isso que formalizaram isso. Na 
ORDEM DO DIA, não foi apresentadas matérias para discussão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram 
uso da palavra os vereadores: ISABEL LOURENÇO DE OLIVEIRA. Boa noite presidente vereadores, 
vereadoras, ao nosso secretário, boa noite ao secretário José António, Mayara, Laura, é um prazer que 
vocês sempre apareçam nessa casa de lei para estar nos ouvindo, o nosso jurídico. Hoje eu quero até 
agradecer pela preocupação do presidente quanto as lombadas lá do Porto Ubá, mas dizendo também 
que a gente tá um caos na questão de funcionário, então é uma coisa quando eu falava com o 

Executivo, ele dizia “Isabel o que você puder fazer verbalmente, indicação, tudo bem, só que é uma 
forma de você estar mostrando em documento, mas aquilo que você pedir também verbalmente eu 
estarei te atendendo”, então eu vejo que esse trabalho, nós temos os funcionários que é responsável 
por isso e cabe a nós estar chegando até os responsáveis e nos fazendo essa indicação verbalmente 
que eu tenho certeza, a gente está tendo uma dificuldade na questão até desses trabalho que está 
tendo lá devido que nós temos dois funcionários no Porto Ubá, o João Luciano e o José Maria dos Santos 

que é o Kira, ele fica lá na rua, mas tadinho do Kira, ele faz o que ele pode, o João Luciano que é o 
Dão, ele foi encaminhado para ajudar na construção lá da sala do Benedito Serra que está fazendo a 
sala lá devido que lá são 5 turmas e 4 salas, então eu conversando com o prefeito e a gente está 
atendendo aquilo que está mais necessitado, vai ser arrumado, claro, ninguém mais do que o prefeito 
tem intenção de estar fazendo tudo isso lá, mas também nós temos que ter um pouco de paciência 
também para que isso venha acontecer, então só deixando claro aos vereadores as dificuldades que nós 
estamos tendo com os funcionário lá, né Zé Antônio, a gente está fazendo e dando o melhor, reconheço 

que é o meu lugar eu deveria estar cobrando, deveria não, a gente cobra, mas é tanta coisa para se 
fazer que está tendo e os funcionário estão poucos e a folha, eu estive aqui na audiência, a folha, o 

índice permanece em 53, então até mais um pouco e isso está nos dificultando, temos os funcionário, 
mas não pode estar presente em todos os setores e temos muitos funcionários também que já estão 
para se aposentar, tem problema de saúde, então tudo isso está dificultando para nós, mas tenho 
certeza que vai ser resolvido e vai ser feito. Obrigada. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa 
noite Zé Antônio, Laurita, Maiara, sejam bem-vindos a nossa casa que seja a primeira vez de muitas. 

Parabenizar o encontro que teve sobre o tomate, né Rosana, foi quarta-feira lá no sítio do Rui lá no 
Ronaldo, no senhor José Rui, chegamos no final nós estávamos aqui na greve aí com os caminhoneiros 
e quando chegamos lá se encontramos lá o Mineiro estava lá, o Odair, a Rosana já tinha passado por lá, 
o dia todo teve bastante gente foi lá também o presidente? desculpa Presidente é que quando eu fui lá 
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você não estava, mas o meu presidente também estava lá e teve bastante pessoas de outros 
municípios, né Rosana, eu cheguei lá, eu achei bonito assim o trabalho, bem diversificado em grupos, 
tinha grupos, os quatro grupos parece que tinha e no final foi servido um aperitivos, como nós dizemos, 
estava bem gostoso, eu senti uma confraternização bacana entre os agricultores, aonde a EMATER, eu 
vi lá o Casagrande junto com o Ricardo também dando uma assistência junto com eles e depois Rosana 
vem reforçar um pouquinho que como ela teve mais, não vai falar hoje tá de greve, teve lá, mas teve 

bom, gostei, é um conhecimento para os nossos agricultores aonde eu achei interessante a forma dele 
explicar, algo assim mais prático para não ter tanto veneno de colocar lá uma lâmpada junto com 
detergente, a gente vê como o detergente é perigoso para poder está chamando os insetos, né Rosana, 
para dentro daquele ali para não estar indo para o teu mate e eu fiquei assim, nossa que lindo a 
produção de tomate deles no pé de tomate, quantos tomates, eu fiquei encantada de ver, estava até 
comentando com o Odair mais tarde, achei muito bonita. Sobre a indicação do vereador Anderson, eu 

acho que é algo simples de se fazer, o José Antônio está aqui e pode até estar passando lá depois, né 

Zé, escutou eu acho que algo bem simples lá no fundo, algo provisório que sabemos nós que nós temos 
como ele já colocou um projeto de um novo pátio de máquinas em nosso município, onde nós vamos 
estar tirando esse pátio de máquina daquele lugar e assim vai ser construído um novo Posto de Saúde, 
centro saúde sei da onde será o pato de máquinas e eu acho que esse recurso já está em mãos, já né 
Zé Antônio, já está bem encaminhado o recurso para esse novo Posto de Saúde, acredito que em breve 
já vamos estar mexendo com essa construção do pátio de máquinas e dá para fazer algo provisório, de 
repente algo provisório lá no fundo como o Anderson está colocando e aquela corrente que ficava a 

antigamente ali na frente, de repente pode estar te evitando, de repente dá para ver com os meninos 
que são os mesmos que estavam ali venha por onde anda essa corrente que ficava com cadeado, eu 
lembro que tinha ali na frente essa corrente ali na frente com cadeado, algo provisório dá para se ver. 
Sobre a indicação a qual é o presidente pediu para a Isabel ver lá no Porto Ubá, eu acho que é uma 
correção quando é assim algo de se construir dá um pouco de trabalho para o município, mas quando 
como é uma correção pelo que eu vejo, as vezes o Juarez mesmo pode estar indo lá, estar salvando 

isso daí, não deixar abrir mais que é só algo de se consertar, de repente não vai ter um gasto tão 
grande para o município, dá para tá dando uma olhadinha, pedir para o Marcos, as vezes fazer uma 
indicação até verbal, vai lá fala para o Marcos, o Marcos já dá uma olhadinha nisso aí. Mais uma vez 
parabenizar aí, sexta-feira teve a nossa feirinha, senti a falta do Casagrande e da Rosana na feirinha 
porque quando nós estamos ali tá andando para lá e para cá para lá e para cá, mas o Ricardo José 
Antônio estava lá, fez a parte de vocês e mesmo com aquela chuvinha deu um movimento danado, né 
José, teve bastante gente, meu cunhado de Maringá estava aí, ele estava sofrendo já desde cedo, não 

acredito que eu vim na quinta-feira para poder participar da feira porque sempre comento da feira com 
ele e deu aquela chuva ele falou “será que não vai ter Luciana?”, até a Carina ligou para o Casagrande 
“Casagrande será que vai ter feirinha?” para confirmar e ele ficou encantado, ele saiu, ele foi embora 
ficou encantado, ele falou “nossa Luciana com aquela chuva e as pessoas vieram para feira, você vê 
que as pessoas procuram a janta”, eu respondo por mim, né Maiara, você também né, a gente procura 
a janta na sexta-feira mesmo na feirinha para poder levar algo para a casa, já para abastecer a 
geladeira com a verdura para o sábado que é um dia que a gente tem tempo, né Laurita, de estar 

fazendo um almoço mais tranquilo, mais confortável, então é gostoso. Parabenizar mais uma vez aí 
assistência José Antônio e do Ricardo que deu ali na feirinha na ausência da Rosana e do Casagrande, 
mas eu coloquei até lá para depois o Casagrande que sentimos a falta de vocês, que eles passam para 
lá e para cá e para lá e para cá a gente acaba sentindo falta. Seria só isso e muito obrigada. 
ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite mais uma vez. Nas explicações pessoais aqui eu gostaria só de 
estar fazendo um pedido, alguns moradores ali próximo ao cemitério eles comentaram comigo agora 

esses dias faz uma semana, foi no sábado passado, que está ficando aberto ali o portão do cemitério 
em alguns dias na parte da noite, eles estão observando que é o cemitério está posando ali aberto e 
comentaram que às vezes as pessoas entram lá também para alguns tipos de coisas errada, até mesmo 
cachorro, animal vai lá fazer sujeira e tudo mais, até teve um comentário porque uma pessoa falou 
para mim e depois outra também comentou comigo, até não foram junto, não foi na mesma conversa 
veio comentou comigo que parece que não é só o guardião que tem aquela chave daquele cadeado lá 
parece que não é só o rapaz que tá lá, comentaram que às vezes poderia ter mais chaves e o porquê 

que abre aquele portão que eles não entendem as vezes o rapaz que está cuidando tranca o portão e 
daí de repente o portão está aberto lá, então eu acho que um caso ele de se trocar o cadeado porque o 

que que está acontecendo porque que ele tranca, foi comentado isso comigo, pessoas ali pedir para não 
citar nomes, mas falaram que ele tranca e chega a noite está aberto o portão, não foi ele que abriu e 
está lá não foi estourado o cadeado eu fui ver está aberto o portão, então quer dizer, como a Rosana 
disse, eu acho que no caso de se trocar e o cadeado e verificar essa situação foi alguns moradores que 
comentaram, também não tive tempo de ir lá de lá olhar. Comentaram também que tem alguns bueiros 

ali até em volta por ali Val, citaram ali que é perto da sua região ali perto e nas quadras ali que está 
faltando tampa, tem algumas tampas estouradas e comentário aí que as crianças à noite, a própria 
população, as próprias pessoas às vezes andando pela calçada, tem bueiro que não está tendo a tampa 
e daí foi citado esses bueiros, falou “olha Anderson vê lá com a gente, vê o que que pode ser feito 
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porque está perigoso”, até mesmo para a gente andar e quanto mais uma criança, mas então tá, era 
esse meu boa noite. Como não tem mais nenhum vereador para usar a palavra, eu só queria, o Odair 
não pediu a palavra, queria pedi aos presidentes de comissão se tem vontade de reunir algum dia da 
semana. Então vou pedir para o Beramar marcar e lembrar todos os vereadores a pedido dos 
presidentes das comissões quinta-feira às 19 horas nos reúne aqui na dependência da câmara. Então 
não temos mais nada para tratar no dia de hoje, agradecemos o José Antônio que veio assistir, a Maiara 

com a mãe, obrigado pela presença, nosso assessor jurídico Dr. Leslie, nosso secretario Beramar, os 
demais que estiveram e foram embora, nossos vereadores e vereadoras. Com a proteção de Deus e a 
presença de vocês regiões do vereador declaro encerrada a oitava sessão ordinária do dia 4 de junho de 
2018. Muito obrigado a todos.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 
gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será 
afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais 

vereadores.  

 
 
 
                     DORIVAL CAETANI                                         ODAIR JOSE BOVO 
                          Presidente                                                    1º Secretario 
 
 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 23/08/2018 às 23:53:40

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               5 / 5

http://www.tcpdf.org

		2018-08-23T23:53:40-0300




